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Battitappeto estremamente versatile dotato di caratteristiche avanzate per alberghi, imprese di pulizia e 
uffici.	UP	330	e	UP	450	sono	definiti	DUAL	SYSTEM	perché,	oltre	ad	essere	un	efficacissimo	battitappeto,	
possono trasformarsi in un potente aspirapolvere grazie all’estrazione del tubo estensibile dotato di 
un’ergonomica impugnatura. I nuovi battitappeto Hoover Professional sono di costruzione estremamente 
robusta, sono provvisti di un selettore per il corretto assetto del rullo sulla moquette (regolabile in quattro 
posizioni). La doppia funzione di battitappeto e aspirapolvere è assicurata da 2 motori separati in grado di 
fornire	le	migliori	prestazioni	sia	in	termini	di	aspirazione	che	di	azione	meccanica	sulla	superfice	tessile.	
Entrambe i modelli sono dotati del sistema di sganciamento rapido della base dal corpo macchina che 
permette	 una	 immediata	 verifica	di	 possibili	 intasamenti	 e	 la	 loro	 rapida	 rimozione;	 sono	 inoltre	 dotati	
di un sistema ultra rapido per la sostituzione degli strip setolati del rullo battitappeto. Le due versioni si 
differenziano tra loro per la pista di pulizia che per UP330 ed di 33 centimetri reali e per UP450 è di 45 
cm. La base battitappeto è dotata di una scheda elettronica che attraverso combinazioni di spie luminose 
segnala possibili anomalie del funzionamento.
• Indicatore elettronico del sacco pieno
• Sistema rapido di sostituzione del cavo di alimentazione
• Trasmissione rullo con cinghia Poly V

A	very	versatile	carpet	cleaner	with	advanced	features	for	hotels,	cleaning	companies	and	offices.	UP	330	
and	UP450	are	defined	as	DUAL	SYSTEM	because	they	are	a	very	efficient	carpet	cleaners	but	can	be	quickly	
transformed into powerful vacuum cleaners with on board accessories when extracting the stretching hose. 
With very robust construction, UP 330 and UP450 DUAL SYSTEM have a system for the correct positioning 
of the roller on the carpet (adjustable in four positions). The dual function as carpet cleaner and vacuum 
cleaner is ensured by two separate motors. To increase working safety the power cord has shock absorbers 
and comes away from the motor body. The main body structure and the foot can be easily separated simply 
acting on a hook in order to remove possible obstruction and for a quick check on the machine. The large 
dust	bag	and	cartridge	filter	ensure	output	air	is	perfectly	clean.	The	special	structure	of	the	machine	body	
permits effective working next to walls. Rapid roller bristle change system opening one screw on a side of 
the foot. UP 330 and UP450 have advanced insulation, low noise and safety characteristics guaranteed by
the great experience of the Hoover brand. The two versions have different working widths of the agitator. 
UP 330 33 cm, U 450 45 cm.
• Electronic dust bag check indicator
• Easy and quick replacement of supply cable
• Poly V belt transmission

UP 330/UP 450
BATTITAPPETO SCOPAELETTRICA/ UPRIGHT AND STICK

 
    

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 BT046N  Tubo flessibile completo/Complete flexible hose
 354 Pennello/Busting brush
 353  Lancia piatta/Crevice tool

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 UP 330  39700160 
 UP 450  39700181

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza motore aspirazione/Vacuum motor power 800W
 Potenza motore spazzola/Brush motor power  200W UP330, 300W UP450
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  250 mbar
 Capacità sacco/Bag capacity 6,5 lt
 Pista di lavoro/Cleaning width 330 mm UP330, 450 mm UP450
 Lunghezza cavo/Cable length 10 mt
 Peso prodotto/Product weight  UP 330 7,6 Kg, UP 450 8 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight UP 330 10,3 Kg, UP 450 10,7 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  UP 330 380x270x1200, UP 450 470x270x1200
 Dimensione imballo/Pack dimension  810x310x300 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 A4CONSTECHD  Confezione sacchi (carta 10 pz.)/Paper bag (pack of 10 pcs.) 
	 BT012		 Filtro	spugna	premotore/Pre	motor	foam	filter
	 BT040		 Filtro	spugna	aria	in	uscita	per	cassetta/Exhaust	foam	filter
	 BT130	 Listello	setolato	rullo	UP330/Rotating	Brush	refill	UP330
	 BT227		 Listello	setolato	rullo	UP450/Rotating	Brush	refill	UP450
 BT124  Cinghia Poly-V UP330/Poly-V belt UP330
 BT225  Cinghia Poly-V UP450/Poly-V belt UP450
 BT046N  Nuovo tubo flex/New flexible hose
 BT045N  Prolunga alluminio/nero/Black/alluminium extencion
	 357332	 Filtro	Hepa	aria	uscita/	Hepa	air	outlet	filter
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Rapida sostituzione
strip setolato 

Quick replacement 
of agitator bristles

Selettore per 
regolazione altezza rullo 

Selector to adjust the 
height of the agitator 

from the carpet

Rapido sganciamento 
della base dal corpo 

macchina 
Quick release of the foot 

from the base for
inspection


